
 

 

ΤΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΥΠΩΜΑ της ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
 

Οδηγίες προς τους εκπαιδευτικούς* 

*Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί για υλοποίηση δια ζώσης και εξ αποστάσεως εξυπηρετώντας τις 

ανάγκες της νησιωτικότητας 
 

 Μελετήστε το έντυπο του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης για το Οικολογικό 

Αποτύπωμα της Διατροφής 

 Αναζητήστε περισσότερες πληροφορίες για το ζήτημα στις προτεινόμενες ιστοσελίδες που 

αναγράφει το έντυπο καθώς και στην προτεινόμενη βιβλιογραφία 

 Μελετήστε τη σχετική παρουσίαση (power point) και οργανώστε ενδεχόμενες παρεμβάσεις 

σας κατά την υλοποίηση της βιντεοπροβολής  

 Θα πρέπει να προετοιμάσετε τους μαθητές σας με οδηγό το έντυπο Το Οικολογικό 

Αποτύπωμα της Διατροφής στο θεωρητικό υπόβαθρο του θέματος. Μπορείτε να τους 

χωρίσετε σε ομάδες και να μελετήσουν τις πρώτες θεωρητικές σελίδες, να τους αναθέσετε 

αναζητήσεις στο διαδίκτυο κλπ. 

 Για την 1η διδακτική ώρα: Για την παρουσίαση θα χρειαστείτε κατάλληλη αίθουσα, 

βιντεοπροβολέα (σύνδεση στο διαδίκτυο) και το power point  που έχει ετοιμάσει το Κ.Π.Ε. 

 Για την 2η & 3η διδακτική ώρα: Για την κατασκευή του εννοιολογικού χάρτη θα 

χρειαστείτε έναν πίνακα (στις αίθουσες), χαρτάκια όσα και οι μαθητές σας, μαρκαδόρους 

για τον πίνακα και το αντίστοιχο παράδειγμα του Κ.Π.Ε για ένα πολύπλοκο φαγητό, ως 

οδηγό. 

 Για την 4η & 5η διδακτική ώρα: Για τα βιωματικά εργαστήρια θα χρειαστείτε: Να 

ενημερώσετε εκ των προτέρων τους μαθητές/τριες να φέρουν την ημέρα της δράσης στο 

σχολείο από 10 συσκευασίες διαφορετικών διατροφικών προϊόντων ο καθένας (ελληνικών, 

εισαγόμενων, πρωινού, σνακ, λαχανικών κλπ). Επιπλέον θα χρειαστείτε για τις ομάδες 

τετράδια και στυλό, και 4 χάρτινες κούτες για κάθε τμήμα του σχολείου. Να σημειώσουμε 

πως τα βιωματικά εργαστήρια πραγματοποιούνται ανά τμήμα και όχι με όλα τα τμήματα 

του σχολείου ενωμένα. 

 

Για όποια βοήθεια – διευκρίνιση μπορείτε να απευθύνεστε στα μέλη της Παιδαγωγικής Ομάδας του Κ.Π.Ε. Πεταλούδων 

Ρόδου στα στοιχεία επικοινωνίας: 

ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΤΑΛΟΥΔΩΝ ΡΟΔΟΥ 
Ταχ. Δ/νση:  Θεολόγος-Ρόδος 

Τ.Κ. 85106 

Τηλέφωνο: 22410-41255    Fax: 22410-41255 

e-mail: kpepetal@sch.gr 

site: http://kpe-petal.dod.sch.gr 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!! 
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